

# 南京城乡居民大病保险有眉目了 报销不限病种不设封顶线

昨天,现代快报记者获得最新消息,南京开展城乡居民大病保险工作的思路日前已上报市政府。国家规定大病保险的保障对象主要是城乡居民医保参保人员,不过南京有望将职工医保参保人员也一并纳入进来。今后,参保人员均可在不另行缴费的情况下,享受住院看病的更多报销,并不设报销封顶线。据悉,根据省人社厅要求,南京市将在年底前全面建立城乡居民大病保险制度,并启动实施。现代快报记者 项风华

## 筹资标准将不低于每人每年15元

有人担心,参加大病保险会增加参保人员的负担?现代快报记者了解到,大病保险是通过政府招标形式确定承办商业保险机构后,由人力资源和社会保障部门与中标的市级以上商业保险机构签订大病保险合同。在基本医疗保险待遇基础上,建立大病保险制度,利用商业保险机构专业优势,促进基本医疗保险、大病保险与医疗救助的协同互补,切实减轻参保人员大病医疗费用负担。

因此,大病保险将从基本医保基金中直接划拨,无需个人缴纳。政策实施之初,南京的筹资标准将不低于每人每年15元。

今后将根据城镇居民医保的筹资标准、补偿比例等情况逐步提高筹资水平。

## 报销不受病种限制,不设报销上限

哪些费用可以享受大病保险的报销?对于“大病”的解释,有关负责人表示,政策并未对病种予以限制,“包括住院和门诊大病费用,在享受基本医疗保险待遇基础

上,个人自付费用超过大病保险起付标准以上部分,就可以由大病保险按规定予以支付。”

那么大病保险能报销多少?现代快报记者了解到,南京将以本市上一年度城镇居民年人均可支配收入的50%左右,确定大病保险起付标准。

对起付标准以上费用,实行“分段计算,累加支付”,不设最高支付限额。

目前,南京城镇居民医保是有最高报销限额的。而大病保险将不设报销封顶线,医疗费用越高,报销比例越高,大病保险实际报销比例将高于50%。

## 1.0新闻吧

### 乱搭青奥“顺风车”等着被处罚吧

快报讯(通讯员 黄必成 张倩 记者 朱蓓)近日,南京鼓楼工商频频查处各种形式的侵犯青奥会知识产权的违法行为。从特许经营商到考研机构、卤菜店甚至路边的垃圾桶,商家们绞尽脑汁搭青奥“顺风车”。工商部门提醒,如果市民发现涉嫌侵犯青奥知识产权的行为,可以拨打12315热线进行举报。

“2008年北京奥运会特许经营商品经销商”“2010年上海世博会特许经营商品经销商”“2014年南京青奥会特许经营商品经销商”……这是南京某文化发展有限公司对外打的广告。鼓楼工商执法人员经过调查发现,这家公司通过与青奥组委会授权的深圳某公司进行联合合作,然后由深圳公司将南京公司的住所申请为青奥特许经营商品零售点,然后再夸大宣传自己为青奥特许经营商品经销商。这家公司的虚假宣传行为违反了《中华人民共和国反不正当竞争法》,目前已被查处。

# 南京楼市持续降温,6月销量比上月降15%

快报讯(记者 马乐乐)继5月份楼市销量比4月份少了一成之后,6月份继续降温明显,比5月份又少了一成多。温度下降的背后,是楼市的两极分化更加明显,热销与滞销正形成鲜明对照。

现代快报记者根据网上房地产统计获悉,6月份南京市新房成交量为4300套左右,与5月份的5040套相比,下滑了15%左右,与5月份的环比下滑10%相比,降温

的速度在加快。

“市场渐渐冷却之后,楼盘之间的分化会加剧,去年大家都好卖的情况,下半年将不会再出现。”南京一家地产研究机构人士认为,总体看三季度市场大环境可能会继续降温,但南京楼市的库存依然不算高,需求也存在,部分性价比比较高的楼盘卖得依然不会差,而一些价格虚高或品质不佳的楼盘则可能面临煎熬。

## 相关新闻 一套退房45人抢,大多退房没人要

快报讯(记者 马乐乐)在昨天举行的6月份的商品房退房摇号中,总共40套退房出现了冷热不均的情况,31套退房无人问津,在有人想要的房子当中,一套六合的房源有45位市民报名争抢。

这套被45位市民报名争抢的房子来自六合区的荣盛龙湖半岛,这套退房面积91平方米,单价仅

有5700元/平方米,比市价便宜了超过千元。

除了这套房子外,还有招商雍华府、莱蒙水榭春天以及荣盛兰亭苑的房源也不止一人报名摇号。大多数退房因价格与市场价持平,而无人报名。有业内人士表示,在买房人观望情绪较浓的当下,退房一般很难受到追捧。

# 交通事故处理“一站”解决 最快5分钟

候选窗口:盐城市公安局交警支队道路交通事故一体化服务中心

车行路上,最怕出交通事故,金钱损失倒在其次,关键是浪费时间,还讨气受。这种惯性思维背后,折射的是交通事故处理伤心伤神的现状。不过,在盐城,开车人却不再为此烦恼。“出个小事故,拍好照片用微信发给交警,事故处理分分钟搞定。”盐城市民陈忠桂笑着说。现代快报记者了解到,从2009年开始,盐城市公安局交警支队探索运行“一站式调处、一体化运行”事故处理机制,让老百姓进一个门就能“案结事了”。 通讯员 苏官新 现代快报记者 陶维洲



盐城交通事故处理一站式服务,方便老百姓办事 警方供图

## “一站式”服务:事故最快5分钟处理完毕

今年5月初,南京的陈先生开车到盐城出差,追尾了一辆盐城牌号的车辆。让陈先生没想到的是,对方车主下车后就刷刷刷拍了几张事故现场的照片,在手机上摆弄一会儿后对他道,“走,我们去快处中心处理一下。”来到快处中心,1号窗口的民警从电脑上调出了微信传来的事故照片,确定了责任。陈先生和对方车主没有异议,民警便直接让他们到旁边的保险公司窗口处理。也就5分钟时间,这起事故处理完毕。陈先生

体验到的,就是盐城交警的一体化服务模式。

盐城市公安局交警支队将所有交通事故交给事故科处理,专门成立了交通事故快速处理服务中心和交通事故处理服务中心两个专业窗口。在交通事故处理服务中心,交警与保险公司、法院、银行等9家37个单位实行合署办公,让处理交通事故双方进一个门办所有事。交通事故快速处理服务中心则由交警和17家保险公司实行“窗口化运作、快速化处理、一体化服务”,保证轻微道路交通事故当事方随时到随时定损、随时定责、随时调解、随时定赔、窗口结案。

## 流程再造:重大逃逸案件100%侦破

盐城市公安局交警支队支队长王炜介绍,通过流程再造,现在盐城的所有交通事故处理全部归口到事故科,路面交警只出警不出警,将更多的精力投入到疏导交通上。交警支队副支队长、事故科科长刘杰说,事故科成立了专门的逃逸案件侦缉队、亡人事故重案队,极大地提高了破案效率。2009年以来,盐城交警支队亡人交通肇事逃逸案件侦破率、交通肇事网上逃犯追逃成功率实现100%的突破。



## 邀请您去探访、评选

您有没有跟这些执法窗口接触过?他们的执法和服务令您满意吗?如果满意,就可以通过以下几种参与方式,为他们点赞。现代快报也邀请您到这20个候选窗口去探访、“暗访”,看看他们的执法和服务是否到位。

### ■几种参与方式:

1. 登录现代快报网 www.xdkb.net。在首页焦点位置有投票窗口。参与投票的网友,如果在现代快报网注册,还有积分等礼品赠送;
2. 扫描二维码,加现代快报微信,在微信平台投票;
3. 关注“@现代快报”新浪微博,点击进入投票页面投票。
4. 如果您跟这些窗口单位有什么故事,或者有什么意见、建议,也可以发上述微信、微博、或者拨打现代快报24小时热线025-96060告诉我们。



## 江苏“双创计划”,不少新鲜项目令人大开眼界 30厘米长的杏鲍菇你见过吗?

快报讯(记者 余乐)6月28日,2014年江苏省双创人才答辩评审工作在省委党校举行,不少新鲜项目令人大开眼界。为期两天的评审里,来自省外的180名专家将对1221名创新创业人才及其项目计划进行评审,最终遴选出400名提供价值百万的项目资金资助。

来自一家食用菌有限公司的技术总监尚晓冬,带着一大堆答辩资料在候评区静候。他的产品是一只“疯狂蘑菇”。这只杏鲍菇足有30厘米长,比普通的长30%左右,一只手根本握不过来。说起评审结果,尚晓冬有些紧张,“这次要我从1200多人中选取400人,淘汰率高达三分之二,压力太大了!”

## 江苏4.7万服刑人员社区矫正

快报讯(记者 陶维洲)江苏全省社区矫正工作会议6月29日召开,记者获悉,江苏现有4.7万名服刑人员在社区矫正。司法机关通过电话语音汇报、生物识别考勤、电子腕带定位等信息手段,提高了监管和执法水平。

江苏省司法厅厅长柳玉祥介绍,截至目前,江苏有4.7万名服刑人员在社区进行矫正。据了解,为了预防和减少重新犯罪,江苏加强社会矫正机构建设,组建矫正小组,对矫正人员推出分类教育、集中教育和心理矫正等措施,同时为他们提供技能和创业培训,5年来提供技能培训19万人次,帮1.2万名社区矫正人员落实低保,安排困难救助1500万元。江苏省高级人民法院副院长李玉生介绍,随着社区矫正的推广,江苏未成年人犯罪占全部犯罪人数比例,从2007年的11.73%下降至3.73%,重新犯罪率始终在2%以下。